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ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВОГО КОНТЕНТУ
В ДИСТАНЦІЙНОМУ НАВЧАННІ

А.С. Тройніна

Використання ігрового контенту в освітньому процесі не є чимось новим
і добре опрацьовано як вітчизняними, так і зарубіжними дослідниками. На
сьогоднішній момент комп’ютерні ігри займають досить вагому нішу в сфері
розваг і є, мабуть, найпопулярнішим проведенням вільного часу. Існує безліч
жанрів і видів ігрових продуктів, і з кожним роком кількість існуючих ігор
тільки зростає. Але на відміну від загальноприйнятого поняття комп’ютерної
гри у педагогічній гри є істотні ознаки - чітко поставлена мета навчання і
відповідний їй педагогічний результат, а ігрові прийоми і ситуації виступають
як засіб пробудження, стимулювання учнів до навчальної діяльності [1].

Таким чином мета використання в освіті ігрового контенту - залучити до
навчального процесу і утримати в ньому студента, використовуючи нові
технології для ефективного отримання знань і навичок. Це особливо актуально
при дистанційному навчанні, де частка самостійної роботи студента
максимальна і успішність навчання залежить від його вмотивованості та
самоорганізації.

Проаналізувавши різні підходи використання ігрового контенту в
дистанційному навчанні можна сказати, що з одного боку, для дистанційного
навчання характерні більш низький рівень залученості і нестійкий інтерес до
освітнього процесу, з іншого боку, дистанційні технології представляють
широкі можливості для реалізації ігрових механізмів, вже існуючих в
комп’ютерних багатокористувацьких іграх [2].

Результати дослідження були реалізовані у веб-грі для навчання навичок
програмування на мові JavaScript та їх тренування в дистанційному режимі. Гра
має яскравий і цікавий інтерфейс для більш швидкого залучення студента в
ігровий процес (рис. 1).

Рисунок 1. Головна сторінка веб-гри
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Можливості гри, як області її застосування в дистанційному навчанні
були розглянуті на базі трьох складових освітнього процесу: когнітивної,
емоційної і соціальної [3].

В рамках когнітивної складової, гра надає можливості виконання завдань
програмування на мові JavaScript, оформлених у вигляді квесту, в якому є
кілька рівнів вирішення цих завдань в залежності від рівня студента, з
можливістю відображення динаміки освоєння навичок програмування на мові
JavaScript.

В рамках емоційної складової гра побудована таким чином, що гравці,
конкурують між собою за володіння наявності у них великої кількості очок за
менший проміжок часу при освоєнні навчального матеріалу. Так само навчання
в ігровому форматі сприяє подоланню страху помилок і використання помилок
в якості джерела придбання нових знань, а саме, можливості провести аналіз
своєї поведінки в кінці кожного рівня і змінити його відповідно до правильного
варіанту.

В рамках соціальної складової гра дозволяє студентам пробувати себе в
різних ролях і публічно відкривати свої досягнення і результати, так само
важливим є, що той хто навчається не асоціює процес навчання з традиційним
академічним, а з активною взаємодією з іншими учасниками.

Розробка і впровадження веб-ігри для навчання навичок програмування
на мові JavaScript в навчальний процес в дистанційному режимі сприяла не
тільки обміну інформацією між викладачем і студентом, а й демонстрації
отриманих знань і навичок, обговоренню результатів навчання, само- і
взаімооцінюванню. А так само може допомогти викладачам, бажаючим
активізувати навчальний процес, використовувати ігровий контент в
дистанційному навчанні.
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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Л.Я. Донець, О.В. Ніколюк

На сьогодні використання дистанційного навчання це вимога сучасності.
Актуальністю отримання вищої освіти дистанційно, викликана не тільки
необхідністю навчатися без відриву від виробництва, людьми з обмеженими
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